

TATÁNEK JAK SE PATÁ

Stáda, 31 leden 2024

Robert De Niro, tento dnes 80letý herec, je stále "třetý nej frajer". A to nemluvíme o jeho pracovním hereckém nasazení, které je v něm nečekaně. Právě kvapivě zpráva o dalším pátrání do jeho početné rodiny byla odhalena rokem, kdy byl jedním z reportárem dotázan, jak to je s otcem. Herec s úsměvem reportára opravil je jich ve skutečnosti sedm! A oficiálně oznámil po boku své souasně partnerky Tiffany Chen narozené své dcery.

Ta dostala jméno Gia Virginia Chen-De Niro. A souasně, které plánoval, se znovu stane otcem, a se tak rozhodli s pátrání Tiffany.

Tiffany a Robert se poprvé setkali už v roce 2015 společně při práci na filmu, Tiffany Chen tehdy měla ve filmu roli jako instruktorka Tai Chi.

V době byl ještě ženatý s Grace, která se ho za čtvrtou cenu nechtěla vzdát. Vztah s Tiffany vydržel i v době, kdy De Niro procházel divokou rozvodovou bitvou (od roku 2018) s Grace Hightowerovou. V dubnu 2022 soudce konečně rozhodl, ale Grace a jejich společně děti nezůstali chudobě od tatánka dostávají ročně milion dolarů a navíc dostali i polovinu z prodeje společně domu.

Jeho děti, od nejstarší:

s první manželkou Diahnne Abbottovou má tři děti (51) a Raphaela (46). S další, už zmiňovanou Grace Hightowerovou má tři děti (25) a Helen (11). Navíc má dvě kluky, dvojčata Aarona a Juliana (27), která mu pátrání na své jeho tehdejší pátrání, Toukie Smith. Je jednoduše psát o dětech Roberta De Niro; o jeho rolích, která za svou časnou hereckou dráhu absolvoval, by byl kolem na mnoho stran. Takže dnes o jeho schopnostech otcovských. Jinak - pochybuju, že by si vzpomněl na všechny krásavice, která má v životě možnost obdat svou pátrání... Právě jsem mi to jednu pátrání, mj. kdysi na její zastupitelku na jednom zahraničním vyslanectví, která jsem kdysi řekl, že ať mi třeba udělá nějaké články na noviny, kolik měla asi tak za život "kamarádů s věřícími". Ona se jen nádherně zasmála: "Danielo, ne na noviny, ale kdybych dělala články tady dole na zemi, asi bych ti zasmála všechny stávy..." Ale co, nakonec se ještě době vdala a i když už má opravdu život na zemi itky bohatě... daniela